

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU DOMNIUS			
ADRESA:		Jaruščica 9e, Zagreb			
TELEFON:	3095940	FAX:		E-MAIL:	marinaj@domnius.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
Ožujak 2021.	Aseptički uvjeti rada u zdravstvenoj njezi u kući	Cilj predavanja je obnova i unapređenje znanja o aseptičkim uvjetima rada u zdravstvenoj njezi u kući, načinima prenošenja infekcija, važnosti higijene ruku, dezinfekcije, postupaka kod uzimanja uzoraka za laboratorijske analize i svih drugih postupaka zdravstvene njege u kući.	Marina Jelavić, bacc.med.techn.	Ustanova za zdravstvenu njegu Domnius, Jaruščica 9e, Zagreb
Travanj 2021.	Način i važnost komunikacije medicinske sestre s pacijentom i njegovom obitelji	Cilj predavanja je istaknuti važnost komunikacije medicinske sestre u zdravstvenoj njezi u kući s pacijentom i njegovom obitelji. Potrebno je kroz neverbalnu komunikaciju i mimiku uočiti probleme kod pojedinih stanja i pokušati doći do zajedničkog rješenja. Znati prepoznati prepreke u komunikaciji i na koji način ih premostiti. Također, važna je primjena empatije u komunikaciji.	Marina Jelavić bacc.med.techn.	Ustanova za zdravstvenu njegu Domnius, Jaruščica 9e, Zagreb
Svibanj 2021.	Izazovi u radu medicinskih sestara/	Pandemija Covid-19 donijela je izazove zdravstvenom sustavu općenito pa tako i	Irena Kovačević Dr.sc.	Ustanova za zdravstvenu njegu

	tehničara zdravstvene njege u kući za vrijeme pandemije COVID – 19	u području djelovanja zdravstvene njege u kući. Sestrinstvo kao profesija u središtu je zbivanja i odgovora na infekciju izazvanu koronavirusom. Rad u vrijeme pandemije s pacijentima i njihovim obiteljima izvan bolničkog sustava npr. u domu pacijenta zahtjevno je i kompleksno te zahtjeva stalnu i kontinuiranu pripremu i evaluaciju protokola rada. Cilj predavanja je unaprijediti postojeća znanja vezana uz pandemiju COVID-19.		Domnius, Jaruščica 9e, Zagreb
Listopad 2021.	Higijena ruku zdravstvenih djelatnika	Cilj predavanja je upoznati zdravstvene djelatnike s nacionalnim smjericama za higijenu ruku u zdravstvenim ustanovama kao i u zdravstvenoj njezi u kući te pojasniti važnost poznavanja postupaka higijenskog pranja ruku i alkoholnog utrljavanja.	Valentina Krikšić, dipl.med.techn.	Ustanova za zdravstvenu njegu Domnius, Jaruščica 9e, Zagreb
Studeni 2021.	Uzimanje uzoraka krvi za laboratorijske pretrage	Cilj predavanja je obnoviti znanja vezana uz uzimanje uzoraka krvi za laboratorijsku analizu. Polaznicima će biti objašnjen tijek izvođenja postupka, potreban materijal i pribor.	Valentina Krikšić, dipl.med.techn.	Ustanova za zdravstvenu njegu Domnius, Jaruščica 9e, Zagreb

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Marina Jelavić, bacc.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Sanja Živković, bacc.therap.occup.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Marina Jelavić, bacc.med.techn.